



0 961617 790008

96-16-17-79

(27.7)



Вход : 12:47
E

Выход : 12:54
E

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по обществознанию
профиль олимпиады

Родионовой Светлана Ивановна
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«16» февраля 2025 года

Подпись участника

искусства

Всё это другое искусство называет критерии в
для своих выставок галерек и музеев».

Неужели это не всё искусство не есть
какое-то первое начало и может
оказать быть первоначальное величественное
из этого века, однако же направившееся
которое появляется в XX веке в искусстве
столе последнюю яркую эпоху «Фи-
лософии» более разных мастеров и
появившихся ими скульптур. Видимое
принципа будущего тринитария наше
Существо, это лишь начало искусства
которому предстоит не падения от
общего искусства станет стать произве-
дением искусства: хороший пример
работы «Венера в исключительных» когда
всеми поглощены этими скульптурами
искусства в уединении появляется перед
огромной группой однодушно избравших эти
новые сокровища собраниями.
Это стало производством искусства
как самостоятельное искусство. «Венера» обрела
они каждого теперь адаптируя каскад
Существо на собраниемную тишину. Как
былие В. Беловечкин в своей концепции
искусствами искусства: «Предметы искус-
ства становятся недогупленными и при-
ротогенические привнесенные в тот
искусств, когда появляются в изумруде».
Но почему здесь эта идея? Утвержде-
ние более добавленные скульптуры Беловеч-
кин в том что предметы (произве-
дение искусства) необходимо иметь добав-
ленную тишину для понимания ими
искусства. Таким образом, возникла
критерии для производимой искусства
идеи. Для этого ими необходимо
посмотреть на общем под другими уг-
лами и сделать так чтобы это стало

96-16-17-79
(27.7)

Курбаков АР

Сентябрь 1966

76

искусства
доступное для всех.

6

Перейдем к определению самого сущего искусства. Для его определения необходимо проанализировать следующую систему понятий культуры, которая в свою очередь обусловлена историей, однако подразумевает некоторое дополнение этого понятия действительности в специальном историческом прошлом (+ работой с материалами).

Само по себе искусство есть искусство, то есть бессознательное отражение новых понятий и чувств более и выше человека. Определить искусство как бессознательное культурного наследия можно поставив под один угол тот же искусственный язык, который является не языком определенного ремесла; сущность искусства имеет распространяться поверхною на рабочее место, сокращая основную массу искусства искусство передает историю культуры первоначальной собранныности. Таким образом, невозможно есть отнести к основному некоторое рабочее посвящение определенного языку или определенной умелоностью действиями искусственности.

Вернемся к системе культур, которую по праву можно считать наследием передавшимся изменившимися историей. Само по себе искусство — определенного исторического фрагмента, который содержит в себе само изменяющееся искусство (или подготавливает, либо в отработанном виде осмысливает основной культурный поток). Как говорилось ранее, система культуры работает с историческим материалом.

многовен

которое как раз-таки и расплющивает
человекоделение. Да иначе для
определения сущности не используется,
а другое определение приведено.
Одним из первых куполов писало говорил
сам Ф.М. Рудес, которого отец-человек
сама более позднюю концепцию по-
лучившую существо-ванием исслу-
жива. В ученом, его подход обличает
исследование основного момента для понима-
ния будущего: "Зачем создано исслу-
жива?" Рудес в концепции пишет:
"Исслуживо создано в материальном
исследовании подтверждается, что если Бог его
не божи - не божи Бог духовной пущи
или иконы" Это есть исходя из общес-
твенных учений Ф.М. Рудеса - именем исслу-
живо явившегося духовной пущи для
граждан. Именно исслуживо ~~создано~~
пророчествует духовную сферу для
развития православных наций
человека. Конечно, неизбежно не сог-
лашается с именем Рудеса, одна-
ко если искать вороньи его цепи
и вертеться за истинное значение,
то получается, что иск. вороний в
спор с темой земли доказывает что сущ-
ность исслуживо несет на поверхности.
Стоит именем грядущим образом и исто-
рии созданная духовной сферой.

Но иск. иск. винят, имеющий имена
одного философа - именем именем по
данному вопросу исследованием.

Обращающиеся к литература философии
иск. именем кх Бела, а именем и

личного

Коэ-Ортега-де Каль - восстание ⁸
массы: когда в ее уже упомянутом
и первоначальном смысле говорится
о притории массы, то разговор до-
ходит до того, что популярность
определенных произведений искусства
- не поддается их истолкованием. Здесь
важнее «восстание масс» в
смысле невоинственности определенных
сущностей искусств через «бесконечное
пополнение массового единства иску-
шения». Если искусство - это выражение
духовной сферы, то тогда человек
(в массах эпохи - масса людей)
- погребатель этой духовной сферы.
Однако именно в этой парадиг-
ме выражается парадокс современного
искусства, состоящему
само по себе тщета (по восстанию масс)
и имеет побоченного винодела и
не способна добраться определен-
ными путями к искушению в связи
с тем, искусство совершенство не
имеет. Все эти явления «духовной массы»
(по Ж.-Ж. Руссо), а совершенство →
масса людей не может обстоять
и рассматривать под эти искушения
судьбою искусства. Поэтому
снова подтверждается та же о
смыслиости бывшего реального
искусства, исключая
меньше всех «первобытных работ»
такой, на чьих винодел, парадоксаль-
ной сферы.

Давайте рассмотрим существо искусства через призму активной соудающей мысли общества, ведь общественное есть приоритет для определения преуспевшего искусства. Скажем, что такое приоритизированная культура ищет в основе общественного изменения. Поэтому существо искусства ищет разработавшей через активную деятельность изменения. Использует это в свою очередь в качестве метода повседневностью и реаль бывшим идетью публики поэтическую, грубую, трудовую эстетику. Отсюда следует, что существо искусства рождается в трансформации духовных сил человека, чтобы открыть человеческую учительную аудиторию от каких-то суперинтеллигентов (богомолов) дел. Что я имею в виду под словом "богомоловые дела" → те действия, которые человек выполняет что бы они в день (рабочий, уборка, досуг с семьей, решение приватных вопросов например и тд.)

⇒ отсюда следует, что существо искусства имеет свою учительную обучающую функцию для человеческой деятельности своих обожателей. Такой национальный приоритет выдвинул М. Верховец, вероятно, который описывает способность человека к развитию самореализации благодаря человеку накапливаемому в искусстве. Человек обрашает, существо искусства накапливая обрашаемый духовной сердцем, способом бессознательно передавать художественным выражением для человека метод рутинной деятельности и деятель-

косяк, который требует письменного 10
подтверждения в него пишется копия,
один из которых художник берет
для хранения автора и другие способами
типа прокрашивания пурпурного
оттенка краской через прорезь поми-
мания получаясь любо изуче-
стья. Таким образом, существует
искусство разбрасываться на мое
сферах обнаженного тела и
создает "всебогомилующий мир"
в тщедушности моего тела.

Для подтверждения большую -
разного периода конституции приведи-
мение флагов, которых говорят
о строении и функции государства
только через выражение в сфере
общественной жизни модели -
искусства. Именно поэтому
модели говорят о своем месте
помещенные существуют искусство
поскольку они имеют разное
участие для восприятия широких
членов нашего общества ею.

Артистическое время подводит итоги
великому большому изложению:
Большое место искусства - один из
самых многих профессий
имеющих свою действительность испо-
лня. Необходимо проводить
изделия с другими видами
искусства, создав пурпурно-истори-

истории

11

шеснадцатилетия, стараясь паки общий замысел широкорусской работы. Это заседание построено отвечая на проблематический вопрос, где спасаться идет новое общество от более явственного ему или (причины для определения исчезновения искусства) и более общего, более широкого артистического смысла, с которым артистам справляться нечем. Начиная подчеркивать, что искусство — это исключительно судьба любых идей, которые хотели бы иметь определенное значение в мире общечеловеческого вопроса или же общечеловеческих проблем. Используя понятие в заседании присутствующих актуальных явлений, которое необходимо для решения поставленных исключительно искусством. Но для этого, работая с искусством — живописью, нужно помнить общеизвестные социальные тенденции, ведь искусство — образ будущего, который передает все сущее актуальное на сегодняшний день.

И, подтверждая проблематический вопрос, готовы отвечать: да, действительно верно, что существует искусственная настойчивость убеждения, что ей невозможно определить, так же

ли舸овин
как письмо вончага притерп
того, что вынужден производствен
искусства...

Задание 1. (вариант 5)

Строка 10: трансгрессии -
транслиции

Строка 8: чистой - образованной

Строка 7: обмороженей - заморожен-
ными

Строка 4: марки - морилки

Строка 5: права - способности.
(способность)

Задание 2.

A - 14

B - 16

C - 1

D - 5

E - 5

E - 7

H - 3

Z - 18

U - 8

K - 4

Что это такое.

Задание 3.

Миссия: Верю ли, что существует искусствомастерство? Я считаю, что её невозможно определить, так же как нельзя сказать, что есть критерии того, что является произведением искусства?

Вопрос, поставленный в тексте эссе, достаточно долго длился отработки в практике и в настоящем времени совершил неизменное исчезновение. Давать ответ на него, на мой взгляд, искусство - это больше, чем чисто материальное изображение; это скорее весь духовный характер общественной жизни. Как писал Вильнер, искусствоведение необходимо помимо всего в процессе создания "шедевров"⁽¹⁾: Искусство - это не чисто материальное изображение, которое необходимо для обогащения будущего человека. Для искусства необходимо помимо изображения кодирующие философские идеи и идеи авторов. Увертдление Вильнера полностью подтверждает естественность понимания искусства (даже самого человека) как искусства.

Однако, чтобы разобраться в этом термине поставленной проблеме эссе:

Действительно ли искусство невозможно помочь бы определенных жанров и определить основное особенности (критерии) для большинства реальных произведений искусства? Этот проблематический вопрос интересует с темой эссе однако вводит любое научно-исследовательское исследование.

(1) Шедевр - произведение искусства в иллюстрированном виде (живопись, скульптура, графика и др.)

искусств

Что же такое считать им произведением искусства → какие объекты реально, а какие объекты являются искусством подразумевают? (Где есть что-либо про предполагаемое / предсуждаемое произведение искусства).

Что-то, начиная с чего-то, с чем-то
с всеми критериями для этого
произведения искусства, можно определить их (особенности/прогресс),
суммируя информацию про изменение
искусства. Но именно это
есть критерий того, что является произведением искусства, а что нет. Давно
перешел я в категорию аутентичного
изящества, в уедине так же как и
многое другое ограничивающее для
свиданий. Но изящество есть нечто, что
современное искусство не поддается
пониманию и не интересует, какое-то новое
что-то в культуре все большее и больше
приобретает известный старческий
карактер. Да, вот именно это утверждение
доказано спорное, однако все чаще
на составив собранием искусства
приходит мысль те, кто считают что
бы такое-либо естественное изящество
материи или вступило в диалог
с творчеством изобразительным
искусством. Причем это относится
как к изяществу и изяществу, так и
к тому, пример в Фирме искусства:
в этот год В этом году откроется
один из самых больших в новых кра-
пах ГТР (на ходовой базой шаберштадт)
"Передвижники" и если вспомните поэти-
ческими жанрами стала собственно
разнообразнее учебная аудитория:
посмотреть на фасады всех новых

литература

ХХ века проходят естественно, неизвестно, и подростки и молодежь, и те, кто совершили отдачу от изучения истории, изучают лишь ту форму истории, что говорят о популярности и самостоятельности читателей этих лет. Но если русская литература из седьмых произведений искусства во первых, изучается как самостоятельная, а во вторых, не затрудняют понимание основных типов произведений, которые были напечатаны авторами в произведениях. Теперь обращаются к собранию изучаемому писателю Альбрехту: недавно открытие новых блогов "Любимая книга" в ГЭР-е показало интерес добавленные звуки в произведениях искусства. Это блоги изучавшиеся и подражавшие естественным способом идей индивидуальности. Если писают речь на аудитории: это в сомнении студента, выступающего изучением популярности и писателя Чайковского собирского⁽²⁾, которое способом просодить параллели между обычными поговорками и реальной победой искусством. Почему я привожу этот пример? Это писатель хочет подчеркнуть то, что есть такое критерий для определения действительных произведений искусства - нет. Почему? Писатель говорит о том критерии что свободное поиска к изучению искусства выражается в себе естественно проявляющим этот / выражение звучания письма "надежно", однажды передает образной естественность ваничества искусства. Далее писатель говорит о критерии выражения свободных естественных в произведениях поиска не все способом писать авторские выразители без специальных подготавливать. Это совершенство субъекта - собиратель - совершенное искусство (термин, не вымытый из началье до сих пор).

методами

4

сти своим доктор, который не первоначально определил явившегося им объекта преутверждением искусства или - таким же образом явился. Оттало под вопрос поставлено появиться критерий виновного преутверждения искусства из человека. Потому что его "богодуш" в отдельной критерий? Потому что, в первую очередь, ибо сидут "импрегн на искусство", чтобы получивший право на какую-то гипотезу, ибо право на все патологии (какое-то в том числе есть, что ибо понимание виновного виновного, ибо отрицание этого), и, в во-вторых, искусство может быть человеком абсолютно бессмыслицем и нелогичным. Всю свою, общую право виновного оно ставит именно на определенного человека - несуществу, поскольку право идущий идущий несет пред умственным характером, которое и формирует его как искусством. Этот же аргумент поддержали боя Рене Декарт, который считал в результате спасительной греческой богини мифического врача для понимания искусства, поскольку пишет в своей работе "О физике естествы": "человек для понимания искусства - это позитивный существующий, который имеет не способность истина паранормальную гипотезу науки". Это разумеется, что врач как раз и подтверждает вопрос об отсутствии критерий для определения реального преутверждения искусства. Что сама практика и подтверждает этого тому греческому об отсутствии определенных "штампов". Они определяются есть преутверждение искусства.

Как и любой гипотетическая наука имеет несколько противоположных точек зрения. Поэтому пограничные при-